
Аналитическая записка  

по результатам анкетирования родителей старшей группы «Васильки» МАДОУ № 323  

по удовлетворенности деятельностью воспитателей и дошкольного образовательного 

учреждения 

 

Анкетирование проведено в сентябре 2021 года. Число респондентов: 32 человек.  

Воспитатель: Васильева А.И. 

Количественные результаты по ответам родителей представлены в таблице: 

№ п/п Вопрос  анкеты Да % Нет % Затрудняюсь 

ответить % 

1. С удовольствием ли Ваш ребенок посещает 

детский сад? 

93,8 3,1 3,1 

 

2. Соответствует ли воспитатель группы Вашему 

представлению о профессиональном педагоге? 

93,8 0 6,2 

3. Удовлетворены ли Вы условиями содержания 

ребенка в группе ? 

90,7 6,2 3,1 

4. Удовлетворены ли Вы оказываемыми 

образовательными услугами в группе? 

90,7 9,3 0 

5. Удовлетворены ли Вы отношением педагога к 

ребенку? 

100 0 0 

6. Вас информируют об изменениях состояния 

здоровья ребенка, о профилактических 

мероприятиях по укреплению здоровья детей? 

100 0 0 

7. По Вашему мнению, педагог учитывает 

индивидуальные особенности каждого 

ребенка? 

100 0 0 

8. Организуются ли в детском саду совместные 

мероприятия с участием родителей, детей и 

педагогов? 

100 0 0 

9. Удовлетворены ли Вы объемом информации, 

размещенной на стендах для родителей, на 

сайте ДОУ? 

81,4 12,4 6,2 

 

10. Воспитатель обсуждает с родителями 

различные вопросы, касающиеся жизни 

ребенка в группе (дисциплина, питание, 

гигиенические процедуры)? 

93,8 3,1 3,1 

 

 Средний балл 94,42 3,41 2,17 

 

Респондентам предлагалось ознакомиться с 10 утверждениями и оценить каждое, выбрав 

один из вариантов ответа: ДА, НЕТ, ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 

В анкетировании приняло участие 32 респондентов. 

1. Дошкольники в детский сад ходят с удовольствием, это подтверждают 93,8% (30 

человек) опрошенных респондентов. 

2. 93,8% (30 человек) родителей полностью устраивает профессиональный уровень 

воспитателей, возможность получить конкретный совет или рекомендации по вопросам 

развития воспитания ребенка; это можно рассматривать, безусловно, как позитивный 

результат; лишь 6,2% (2 человека) затрудняются с ответом. Полностью удовлетворены 

профессионализмом педагогов родители детей старшей группы. 
3. В среде родителей преобладают положительные эмоции от нахождения детей в 

группе. Это подтверждают 90,7% (29 человек). 



4. Организацией воспитательно-образовательного процесса удовлетворены 90,7% (29 

человек) родителей, не удовлетворены качеством организации воспитательно-

образовательного процесса 9,3% (3 человека). 
5. 100% респондентов отмечают уважительное отношение педагога к воспитанникам.  
6. Удовлетворяет достаточная информация об изменениях в состоянии здоровья 

детей, о профилактических мероприятиях по укреплению здоровья детей 100% (32 

человека). 
7. 100% респондентов отмечают осуществление индивидуального подхода к каждому 

ребенку. 
8. 100% респондентов удовлетворены осуществлением мероприятий, проходящих в 

ДОУ. 
9. Степенью информированности о деятельности образовательного учреждения 

посредством информационных технологий (сайт образовательного учреждения) 

удовлетворены 81,4% (24 человека), не удовлетворены работой сайта 12,4% (4 человека), 

затрудняются ответить 6,2% (2 человека).  
10. 93,8% респондентов удовлетворены информацией, предоставляемой педагогом о 

жизни ребенка в группе. 
Анкетирование выявило, что процент удовлетворенности деятельностью 

воспитателей средней группы и деятельностью МАДОУ № 323 составляет 94,42% 

опрошенных родителей, что позволяет сделать следующие выводы: созданная система 

работы МАДОУ и воспитательно-образовательная деятельность педагогов позволяет 

максимально удовлетворять потребность и запросы родителей. 

Вопросы, на которые респонденты затруднялись ответить необходимо 

продублировать в дополнительном анкетировании с открытым вариантом ответа, чтобы 

наиболее полно изучить потребность родителей, выявить конкретные недостатки, и в 

дальнейшем вести работу по улучшению того и иного направления деятельности 

МАДОУ. 


